

加快在更高起点上构建产业新生态

李淑侠臧晓鹏带队集中会办、现场服务协鑫产业发展

6月14日下午,开发区党工委副书记李淑侠,党工委副书记、管委会主任臧晓鹏带队走进协鑫产业项目,看企业、摆问题,促发展、谋未来,集中会办、现场服务协鑫产业项目建设。李淑侠强调,协鑫项目是开发区极其重要的产业板块,要坚定信心、抢抓机遇,扩大战略合作,破解瓶颈制约,加大服务支持,促进转型升级,凝心聚力推动协鑫产业在更高起点上实现新的突破、再创新的辉煌。

协鑫(集团)控股有限公司董事局主席朱共山,协鑫(集团)控股有限公司董事、保利协鑫能源控股有限公司首席执行官朱战军,中国能源工程集团有限公司总裁段玉林,徐州鑫晶半导体科技有限公司董事长郑加镇,协鑫新材料科技发展有限公司董事长、江苏中能硅业科技发展有限公司董事长蒋文武,协鑫硅产业科技集团有限公司总裁、江苏中能硅业科技发展有限公司总经理兰天石,江苏协鑫硅材料科技发展有限公司总经理游达,江苏鑫华半导体科技有限公司总经理田新等,开发区相关领导李欣、戴雷、夏友峰等参加。

江苏协鑫硅材料科技发展有限公司10GW单晶项目正在加快推进,一期工程月底投产。李淑侠一边兴致勃勃地观看设备运转、生产过程,近距离察看单晶产品,一边详细了解



市场需求、科技支撑、竞争优势。李淑侠指出,要紧跟科技变革潮流和市场需求变化,结合自身基础优势,不断提高科技含量和产品质量,以强大竞争实力占领市场。

“现在纯度有多高?”“已经实现量产了吗?”步入鑫华半导体的参观通道,一块块展板,一台台设备、一件件高科技产品,令人目不暇接。鑫华半导体年产5000吨电子级多晶硅项目全面投产后,不仅打破国外技术、市场垄断,填

补国内半导体级材料生产的空白,还成为继美国Hemlock、德国Wacker之后全球第三大半导体硅材料生产商。李淑侠强调,要进一步认识掌握核心技术的重要性和紧迫性,牢牢把握发展机遇,做好长远规划,积极抢占科技创新制高点,掌握行业发展主动权、话语权。

江苏中能硅业科技发展有限公司颗粒硅项目采用GCL自主研发的FBR法生产工艺,按5.4万吨/年颗粒硅生产规模分

期建设,将成为国内首家规模化颗粒硅产业基地。李淑侠认真听取汇报,详细了解市场布局、生产经营、技术创新等情况,要求靠前服务,提供一切可能的支持和帮助,确保项目顺利全面建成达产。

座谈会上,李淑侠代表党工委、管委会感谢协鑫集团持续深耕经开区做出的突出贡献,表示要一如既往、全力以赴支持协鑫站在新起点、实现新发展。李淑侠强调,当前,协鑫

正处在调整战略、转型升级的关键时期,需要以务实管用的举措、只争朝夕的精神,齐心协力、共克时艰。要解放思想。协鑫集团多年来始终站在行业发展的风口、科技创新的前沿,具有“腾笼换鸟”、“凤凰涅槃”的巨大优势和搏击市场、领跑行业的深厚资源,协鑫的发展就是开发区的发展。要成立工作专班、健全工作机制,促进战略合作,协同做好破题开局工作。要积极服务。主动跟进企业发展态势,随时掌握企业诉求,加强信息交流,高效回应企业关切,提供全流程优质服务和全要素保障。要解决问题。坚持问题导向,点对点、一对一解决企业资金、用地、环评、知识产权等具体问题,按照清单和节点要求,聚焦项目建设,破解难题制约,一个环节一个环节办理,全力支持和推进协鑫集团徐州产业基地转型升级。

朱共山对经开区党工委、管委会多年来的关心支持表示衷心感谢。他表示,协鑫肩负企业责任和社会担当,对徐州和经开区有着深厚的感情,将更努力地突破技术边界,创新发展模式,加快转型升级,与全球范围内的优质资本、优秀平台共舞,与国央企更深入地携手,与所有的合作伙伴共筑发展共同体,共建产业新生态,为经开区和徐州经济社会发展贡献更多力量。

冲刺“双过半” 夺取“双胜利”

金龙湖街道“全生命周期”营商服务推动企业项目加速跑

奋发新作为

奋进新时代

统筹做好疫情防控和经济社会发展,既是“试金石”亦是“磨刀石”。金龙湖街道“两手抓、两手硬”,紧扣企业和“两重一实”项目的复工复产全流程,推出“全生命周期”营商服务,推动企业发展和项目建设跑出“加速度”。

抢复工,让项目“转”起来。采取“一人帮扶一企业”“一人帮建一项目”措施,选派70多名“驻厂员”,“粘”住项目、“长”在工地,盯人、盯设备、盯材料、盯防疫,“先到先开工、边干边调人”,保障企业和项目先行运转起来。针对复工难,线下采取“包大车+派小车”接力方式,提供“点对点、一站式”直达运输

服务,先后到川鲁豫皖等地,接回返岗员工1000余人;线上依托淮海人力资源服务产业园创新“屏对屏”招聘模式,为276家企业解决4500余人的用工短缺。针对复产慢,成立7支复产达能帮办小组,深入布兰肯、徐重、宗申等企业,现场研究制定针对性措施,帮助企业解决人流、物流和产业链上下游的各项保障工作,想方设法帮助企业打通工序,率先实现工业企业、服务业企业复工复产率两个100%。

抢进度,让项目“快”起来。插红旗。将支部建在项目上、党旗插在工地上,在金龙湖创新谷等5个项目成立

临时党支部。金龙湖街道党委书记、创新谷临时党支部书记胡建告诉记者,通过发动“红色引擎”,先后攻克数十个关键节点任务,快速把疫情耽搁的时间抢回来、落后的进度补回来。建“前指”。紧扣“两重一实”项目建设任务书,在金龙湖智慧谷、金龙湖国际广场两个“项目组团”分别成立前线指挥部,下设攻坚、保障、审计等小组,实行每周“两个例会”制度,攥指为拳、攻城拔寨,硬核保障抢进度。慧协同。一个项目一个微信群,24小时在线协同作战,并根据各项目实际分别制订了“以时间换空间”和“以空间换时间”作战计划,通过“打时间差”将“流水作业”变为“交叉施工”,通过“打空间战”为项目“赶考”赢得宝贵

时间。

抢健康,让项目“好”起来。开展提质增效专项行动,联合市企业服务中心、区发改局等举办银企对接会,为40多家企业定制融资、结汇等专属服务方案,同时安排专员深入园区、企业、项目工地,上门指导人才、资金申报和安全、环保等隐患排查,及时为企业和项目的健康成长“体检”。开展健康关爱专项行动,发挥连续两年获“徐州市最佳(精品)营商案例”优势,将关注企业发展与关爱人才健康同步推进,针对企业、项目高端人才群体和职业特点,甄选28项体检项目并免费办理三甲医院体检卡,先后有160余家企业240余名高端人才收到“健康大礼包”;疫情防控期间重点护航返岗人员健康,取得了“无

一人失控、无一人感染”的战

绩,实现防疫情、促发展“两手抓、两手硬”。截至目前,金龙湖街道“两重一实”项目全部赶超序时进度,宝能数字未来城等18个重大产业项目、海外人才创新创业基地等17个重点城建工程、金龙湖小学等19个为民办实事项目实现“上半场大逆袭”。2000余家企业顺利复工,企业订单在增加、生产节奏在加快,1-5月份规上企业实现总产值186.01亿元,走上了产销两旺的“快车道”。中心商圈快速复苏,宜家、迪卡侬、环球港、欧蓓莎等营业额较去年同期大幅攀升,1-5月份街道限额以上批零贸易业社会消费品零售总额25.09亿元,为实现“双过半”、夺取“双胜利”奠定坚实基础。